

# SZENTES és VIDÉKE

## A párisi forradalom.

Köln. Volkszeitung jelenti, hogy Párisban kitört a forradalom. Véres harcok dülnek. Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy a németek 120 kilométerre vannak Páristól.

Wiener Journal. Berlinből jelentik, hogy Párisban azzal a gondolattal foglalkoznak, hogy a kormány székhelyét Bordeauxba tegyék át.

### A krassniki hadiparancs.

(Miniszterelnökség sajtóosztályától) Hadisajtószállásról jelentik: Dankl Viktor lovassági tábornok, hadsereg parancsnok aug. 26-án a következő hadsereg parancsot intézte az alája rendelt csapatokhoz:

„A hadsereg aug. 23-án és 24-én a krassniki, polichniai és gorajai csatában fényesen kiállotta a tűzkeresztséget. Valamennyi hadtest esapatai halálmegvető vitézséggel az ellenséget menekülésszerű visszavonulásra kényszerítette. Eddigi megállapítás szerint 3 zászló, 24 ágyú és számos gépfegyver jutott kezünkbe és 6000-nél több foglyot ejtettünk Szivből köszönötet mondok a hadseregnek szeretve szererett legfőbb Hadurunk és a Hazának teljesített szolgálataiért. De fájdalom is tölti el lelkünket, mert sok bajtársunk elesett a becsület mezején. Reájuk gondolunk e magasztos órában. Még sok harc és sok fáradság áll előttünk. A derék hadsereg — bizonyos vagyok benne — mind győzni fogja. Dankl lovassági tábornok.“

## Bombamerénylet a cár ellen!

Berliner Mitagszeitung. Koppenhágából jelentik, hogy a cár ellen Péterváron, mikor csapatszemlére hajtatott Aksakov deák merényletet követett el. A cár sértetlen maradt. Egy kozák meghalt. Merénylet elfogták, a rendőrfőnököt elcsapták.

**Vandorvelde szocialista vezérre** egy szocialista rálőit, de sértetlen maradt. Merénylet azért akarta megölni, mert háborus kabinet mellé állt (Brüsszel)

**Egy magyar honvédhuszár** mikor a lembergi kórházban eszméletre lért azt kérte, írják feje feletti táblára: „Negyven kozákok megölttem.“ Kívánságát teljesítették.

**Lille** ötvenezer főnyi helyőrsége a városból kivonult és a német csapatok felé masíroznak. (Kölnische Zeitung)

**Az Osztrák Magyar bank** visszavonta azon rendelkezését, hogy lembergi fiók készletét Bécsbe vigye Ebből az következtetik, hogy a veszedelem Lembergől elmúlt. (Bud. Tud)

## Tűz a Kossuth-utcában.

Vasárnap este rémes látványosságott nyújtott Dr. Reis Samu háza, mely este 7/10 órakor nagy gyorsasággal a ház egész te-  
teje leégett. A tűz keletkezésének oka eddig ismeretlen, de valószínűleg a padláson felhalmozott szalma és üvegáru rövidzárlat kö-  
vetkeztében gyűlt ki. A tűzzel kapcsolatosan esütörtöki reudes számunkban bővebben foglalkozunk.